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  Forgalomkorlátozó szerepet szántak a szakemberek annak a három
oszlopnak, amik Pécsett, a Garay utcában állnak, De ez csak részben
sikerült nekik, hiszen a sofőrök rendszeresen kidöntik, megrongálják a
bitumenből kiálló fémeket (képünk is ezt ábrázolja). A megoldás egyelőre
nem körvonalazódik. Talán a kivilágítás megoldást jelenthetne.   

A pécsi Garay utca részben egyirányú, méghozzá nagyjából nyugati irányból
a keleti végek felé haladva. De ez nem a teljes szakaszra érvényes, csak az
egész hossz mintegy kétharmad részére igaz. Mert a Kórház tér felől, egy
részen, a Szendrey utcai elágazásig be lehet menni. Ott ágaskodnak a
pirosra festett csövek, de állandóan csálén állnak, néha fekszenek.

A szándék egyszerű, érthető volt, ami a hozzáértőket vezette, megoldást
keresve a figyelem felkeltésére. Szerették volna az utcák elágazásánál
megtörni a forgalom irányát, a közlekedés szervezésével fogalakozó
mérnökök. Jelenlegi tapasztalataink alapján viszont csak azt érték el, hogy
néhányan autón lettek horpadások, festési hiányosságok. Meg persze a
fogalomtechnikai eszközök is csempülnek-csámpulnak, görbülnek
rendszeresen.
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A ferde a divat a Garay utcában, bár néha kiegyenesednek a piros csövek

Ezen az állapoton még az „egyéb veszély” kihelyezett tábla sem változtatott.
Az bizonyos, a jelenlegi kép a káoszra emlékeztet. Mert egyesek
gépkocsivezetők képtelenek szabályosan kikerülni az akadályokat.

Az viszont már valóban érdekes jelenség, a középső vasat milyen
kormánymanőverrel sikerül rendre kimozdítani a derékszögű állapotából
egyeseknek. Mert aki legalább két ilyen útakadályt egyszerre, vagy egymás
után „megfog”, az már tényleg nem figyel kellően, a lokális viszonyokra.

Mindenesetre, az állapotok helyreállítása, eddig állandó munkát biztosított
az ezzel megbízott munkások számára. Akik rendre el is végezték az
alkalmilag adódott feladatokat, de aztán ismét jött, illetve érkezni fog valaki,
aki eddig még nem hallott a változásokról. Ezzel szokott a kör bezárulni,
pontosabban újra elkezdődni.

Némi átalakításon talán érdemes lenne elgondolkodniuk azoknak, akik némi
illetékességgel bírnak, ebben a témakörben.  
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